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Ata do dia 05/05/2021 

Ata Nº 017/2021 

 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente 

a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-

se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio procedeu 

com a oração. Não houve expediente do Executivo e Legislativo. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores: 1º- João Baruffaldi, saudou 

Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal e a Diretora 

Administrativa Franciele Garaffa. Emendas anunciadas no ano passado, uma delas 

contemplada nesta semana, com a entrega da viatura a Brigada Militar. Trabalho de forma 

lenta, mas será realizado. Agradeceu ao Deputado Paulo Pimenta, pela emenda recebida, 

e que as demais serão contempladas. 2º - Leandro Coppi saudou a todos citados. 

Informações sobre a vacinação da Covid -19, falta de doses em todo país para a 

aplicação da segunda dose. Pressão por parte dos munícipes, mas não há o que fazer, 

pois as doses seguem sendo fornecidas pelo Governo Federal. O Município possui uma 

defasagem de mais de 40 doses. 3º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. 

Parabenizou a todos os envolvidos pela conquista da viatura da Brigada Militar. Olhar 

voltado ao turismo, acesso que liga os Municípios de Roca Sales a Coronel Pilar, 

favorecendo não só o nosso Município, mas também os municípios próximos. 

Parabenizou as mães pela passagem do seu dia.  4º - Adriano Ferrari, saudou a todos os 

citados. Parabenizou Dayane Senna, pelos trabalhos que realiza na comunidade. Feliz 

pela diminuição dos números de Covid, no município, triste pelas perdas e preocupado 

em relação ao ritmo de vacinação, que está lento. Agradeceu ao Deputado Paulo Pimenta 

pelo envio da viatura da Brigada Militar. Favorável ao Projetos de Lei, mas sugeriu discutir 
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um pouco mais o Projeto em relação a reforma do carro da Brigada Militar. Abraços a 

todas as mães pela passagem de seu dia.  5º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. 

Campanha do Hospital São Pedro, agradeceu a todos que colaboraram. Projetos de 

grande importância ao Município. Instalação de lâmpadas próximas ao salão de Linha 

São Paulo, as mesmas serão providenciadas. Parabenizou a todas a mães. 6º - Alcides 

Boscaini, saudou a todos citados. Queixas sobre os caminhões da Prefeitura que estão 

sendo rebocados pelas máquinas, o que acabam provocando danos nos veículos. Sobre 

a entrega da viatura da Brigada Militar, disse que foi uma conquista de todos os 

Deputados da Bancada Gaúcha, e não somente do Deputado Pimenta, do PT como 

anunciado pelos colegas vereadores. Emenda antiga de anos passados. Solicitou que 

fosse retirado do facebook, a reportagem exibida. Vereador Adriano Ferrari, explicou que 

a indicação para o nosso município ser contemplado, foi realmente do Deputado Paulo 

Pimenta. Outras discussões surgiram e a Presidente Adriana Ferreira Veronese, encerrou 

o assunto. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 014,016,018 e 

019/2021, aprovados por unanimidade. Votação da Ata nº 015/2021 da Sessão Ordinária 

do dia quatorze de abril, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos 

gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 016/2021, da Sessão Ordinária do dia vinte e oito 

de abril que na próxima sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini, solicitou 

novamente que a reportagem postada no facebook, fosse excluída. Vereador Vandemir 

Pilatti e Presidente Adriana Ferreira Veronese, parabenizaram a todas as mães do 

Município. Vereador Leandro Coppi, sentimentos a família Bertoncello, e parabenizou a 

todas as mães.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia doze de maio de 2021 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário 

assinada.      

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


